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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 13/10/2015 

ÀS 19 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 330/2015  

AUTORIA: VEREADORES: MARQUINHOS DO CRISTAL E DINA DA 

MADERON.  

ASSUNTO: INDICAM AO SENHOR EDMAR COSMO - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE, A 

CONTRATAÇÃO COM URGÊNCIA DE UM AGRÔNOMO PARA ESTRUTURAR 

O SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL - SIM, PARA DAR ANDAMENTO NOS 

PROJETOS DOS PRODUTORES RURAIS QUE ESTÃO EM FASE DE 

FINALIZAÇÃO DE SUAS AGROINDÚSTRIAS.  

 

INDICAÇÃO Nº 331/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, QUE 

REALIZE A LIMPEZA E COLOCAÇÃO DE TUBOS NA RUA FLORIANÓPOLIS, 

PRÓXIMA A IGREJA BATISTA NACIONAL, NO BAIRRO NOVA PIMENTA. 

 

INDICAÇÃO Nº 332/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, QUE 

REALIZE LIMPEZA E RETIRADA DOS MATOS QUE CRESCERAM NAS 

LATERAIS DA RUA PADRE FEIJÓ PRÓXIMO À FÁBRICA DE POSTE DO 

VALDECI, BAIRRO NOVA PIMENTA. 

 

INDICAÇÃO Nº 333/2015  
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AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR EDMAR COSMO – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE, QUE EM 

PARCERIA COM O REPRESENTANTE DA SEDUC, SENHOR EBER FERREIRA 

E O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, SENHOR 

LUCINEI BERTAN, QUE TRANSFORME EM ESTACIONAMENTO O TERRENO 

VAZIO QUE FICA NOS FUNDOS DA ESCOLA ESTADUAL MARECHAL 

CORDEIRO DE FARIAS, PARA QUE NAS QUARTAS FEIRAS TODOS OS 

USUÁRIOS DA FEIRA LIVRE POSSAM TER O CONFORTO DE 

ESTACIONAREM SEUS VEÍCULOS. 

 

INDICAÇÃO Nº 334/2015  

AUTORIA: VEREADOR PROFESSOR FÁBIO FERREIRA - PSB 

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL, E A SENHORA 

ANA BASTOS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE A NECESSIDADE, 

COM URGÊNCIA, DE REALIZAR REPAROS NAS SEGUINTES AMBULÂNCIAS 

DO HOSPITAL E MATERNIDADE MUNICIPAL ANA NETA: 

 - VEÍCULO AMAROK, PLACA MDD5575, POIS A SIRENE NÃO ESTÁ 

FUNCIONANDO E O AR-CONDICIONADO FUNCIONA PARCIALMENTE; A 

PORTA TRASEIRA ESTÁ TRINCADA E O RESERVATÓRIO HIDRÁULICO FOI 

FURADO NA HORA DA INSTALAÇÃO. 

 - VEÍCULO AMAROK, PLACA NDN0406, POIS O AR-CONDICIONADO 

PAROU DE FUNCIONAR.  

 - VEÍCULO SPRINT, VOLARE, PLACA NCD3874, POIS O AR-

CONDICIONADO PAROU DE FUNCIONAR E DEVE-SE TROCAR O SISTEMA 

COMPLETO DE EMBREAGEM, BEM COMO A SIRENE NÃO ESTÁ 

FUNCIONANDO.  

 

ATOS OFICIAIS: 

PROJETO DE LEI Nº 2.490/2015 
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AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.  

ASSUNTO: DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

POR SUPERÁVIT AO ORÇAMENTO VIGENTE NO VALOR DE SESSENTA E 

DOIS MIL, QUINHENTOS E CINQUENTA E OITO REAIS E CINQUENTA E 

TRÊS CENTAVOS, DESTINADOS A SUPLEMENTAR AS DOTAÇÕES 

ORÇAMENTÁRIAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SEMSAU E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES.  

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 14/10/2015. 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 


